
 
 
Majstrovstvá sveta veteránov v orientačnom behu 

Už onedlho odštartuje v košickom regióne jeden z najväčších športových sviatkov 

v orientačnom behu. Majstrovstvá sveta veteránov v orientačnom behu budú v roku 2023 

jedným z najvýznamnejších a najmasovejších podujatí nielen v košickom kraji, ale aj v rámci 

celého Slovenska. Centrom podujatia budú Košice, ktoré ako jediné v kraji spĺňali podmienku 

poskytnutia širokej škály ubytovania a stravovania. Bez zveličenia možno povedať, že Košice 

a ich širšie okolie sú mekkou orientačného behu z pohľadu pestrosti terénov – od 

kontinentálnych terénov s hlbokými údoliami, rozsiahlych zosuvových priestorov s jemnými 

terénnymi detailmi až po vzdialenostne dostupné terény NP Slovenský kras s jedinečnou 

vegetáciou. Na podujatí odštartuje viac ako 3000 pretekárov z rôznych kútov sveta. Nakoľko 

je organizácia takéhoto veľkého podujatia technicky a organizačne veľmi náročná, spojilo sa 

viacero organizácií, obcí a klubov, vďaka ktorým by hladký priebeh podujatia nebol možný. 

  
Projekt Majstrovstvá sveta veteránov v orientačnom behu bol podporený 

sumou 7 000 eur Košickým samosprávnym krajom, z jeho dotačného programu 

Terra Incognita s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu. Projekt je realizovaný 

v termíne 1.6.2023 - 25.8.2023. Hlavné podujatie, Majstrovstvá sveta veteránov 

v orientačnom behu, bude prebiehať od 10. augusta do 18. augusta 2023. 

Organizácia podujatia bude mať nepochybne pozitívny dopad pre poskytovateľov 

ubytovacích, stravovacích a ďalších služieb spojených s cestovným ruchom v regióne 

Košického samosprávneho kraja. Okrem finančného dopadu na turizmus v kraji má tento 

projekt prínos aj na propagáciu orientačného behu ako vhodného športu pre telesné aktivity 

detí, mládeže, dospelých, ale aj seniorov vo vyššom veku. Orientačný beh je moderným 

druhom športu, ktorý v sebe spája počas športového výkonu zvyšovanie fyzických a 

intelektuálnych schopností človeka. Navracia ľudí k prírode, prispieva k ochrane životného 

prostredia a k uplatňovaniu zdravého životného štýlu. Rovnako významným cieľom je 

propagácia košického regiónu a podpora cestovného ruchu. V rámci propagácie podujatia 

organizátori už dlhšie spájajú propagáciu atraktívnych terénov pre preteky s prírodnými 

zaujímavosťami a kultúrnym bohatstvom celého Košického kraja. Spojením športu a návštev 

zaujímavostí regiónu sa potencionálnym záujemcom ponúkajú možnosti na zážitkové 

strávenie aktívnej letnej dovolenky. Dobré meno, ktoré pôjde do sveta o košickom regióne 

a jeho možnostiach pre strávenie príjemného pobytu, je pre ďalší rozvoj cestovného ruchu 

určite dôležitým faktorom. 

 


